

ZAPISNIK

sa 23. sjednice Općinskog vijeća Općine Stubičke Toplice, održane dana 30. rujna 2019. godine u
Vijećnici Općine Stubičke Toplice, Viktora Šipeka 16, Stubičke Toplice.

Prisutni:

Tomislav Mlinarić – predsjednik Općinskog vijeća,
Nedjeljko Ćuk, Damir Pavrišak, Zrinka Košić Bosnar, Robert Pilski, Filip Poštek, Dejan Borovčak, Sanja Čajko,
Nikola Kristić, Sabina Frgec, Nina Gradiški Zrinski – vijećnici Općinskog vijeća Općine Stubičke Toplice

Josip Beljak, načelnik Općine Stubičke Toplice
Anica Benger, zamjenica načelnika Općine Stubičke Toplice
Kristina Ljubić, ravnateljica Dječjeg vrtića „Zvirek“ Stubičke Toplice
Božidar Glas, v.d. ravnatelj Općinske knjižnice Stubičke Toplice
Marina Šturlan, predsjednica Savjeta mladih
Maja Ivačević, pročelnica Jedinственог управног одјела Općine Stubičke Toplice
Dubravka Špiček, voditelj odsjeka za proračun i računovodstvo
Senka Susović, novinarka Radio Stubice
Javnost - građani: Darinka Gospočić, Silvio Tomić

Odsutni vijećnici: Jurica Knezić – opravdano, Dejan Hrastinski – opravdano

Zapisničar: Melita Šarić

Započeto: 18,00 sati

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Stubičke Toplice, Tomislav Mlinarić, otvara dvadeset i treću sjednicu Općinskog vijeća Općine Stubičke Toplice, pozdravlja: načelnika Općine Stubičke Toplice, Josipa Beljaka, zamjenicu načelnika, Anicu Benger, Kristinu Ljubić, ravnateljicu Dječjeg vrtića „Zvirek“ Stubičke Toplice, Božidara Glasa, v.d. ravnatelja Općinske knjižnice, Marinu Šturlan, predsjednicu Savjeta mladih, predstavnicu medija, članove Općinskog vijeća Općine Stubičke Toplice, službenice Jedinственог управног одјела i nazočne građane.

Predsjednik Općinskog vijeća konstatira da je na sjednici nazočno jedanaest od trinaest vijećnika Općinskog vijeća Općine Stubičke Toplice te da Općinsko vijeće može donositi pravovaljane odluke.

Predsjednik Općinskog vijeća na usvajanje daje dopunjeni dnevni red, u koji se kao točka 6. dodaje: Donošenje Odluke o visini naknade za korištenje drvene kućice od strane sudionika manifestacija „Gljivarenje & co v Stubakima“.

Vijećnica Sabina Frgec predlaže dopunu dnevnog reda točkom: Kupnja udžbenika za srednjoškolce-djecu samohranih roditelja, a za obitelji koje imaju dvoje ili više djece srednjoškolaca sufinanciranje u iznosu od 50%. Navodi da na prošloj sjednici prijedlog nije usvojen uz obrazloženje da nije dobro pripremljen, nedostaje točan izračun, koliko bi to opteretilo općinski proračun te da se isti prosljeđuje na Radno tijelo za socijalnu problematiku. Podsjeća da je Općinsko vijeće donijelo Odluku o povećanju učeničkih i studentskih stipendija bez izračuna o opterećenju Proračuna. SDP-ov prijedlog za povećanje naknade za boravak djece u dječjem vrtiću također je skinut sa dnevnog reda, tražen je izračun koliko bi to opteretilo Proračun i upućen je na Radno tijelo za školstvo i socijalnu problematiku. To je bilo 31. siječnja 2018. godine, a do 30. rujna 2019. godine taj prijedlog uopće nije uvršten na dnevni red Radnog tijela za školstvo i socijalnu problematiku. Na prošloj sjednici od strane predsjednika zatražen je podatak o broju srednjoškolaca na koje se odnosi prijedlog. Zatražila je odgovor od Jedinственог управног одјела te je citirala odgovor u kojem se navodi da JUO ne raspolaže danim podacima jer ne vodi evidenciju o broju učenika srednjih škola s područja općine koja su djeca samohranih roditelja, niti obiteljima sa dvoje ili više djece koji su učenici srednjih škola iz razloga što nema pravne osnove prikupljati takve podatke. Prema statističkim podacima iz popisa 2011. g. bilo je 105 majki sa djecom i 24 očeva sa djecom. Podaci o uzrastu nisu poznati kao ni podaci koliko ih pohađa srednju školu. Konstatira da se od nje traži da pribavi podatke koje ne pože pribaviti ni Jedinствени upravni odjel. Kako joj je rečeno da dolazak u Jedinствени upravni odjel sa takvom prepiskom je neozbiljan pročitala je i prepisku bivše pročelnice gđe. Ljubice Božić kojom joj se nudi pomoć u prikupljanju

podataka i pripremi točki za sjednice vijeća, kao i pomoć pri traženju podataka koji se u tom slučaju mogu zatražiti službeno. Obraća se vijećnicima sa pitanjem imali li općina toliko sredstava za namaknuti, za kupnju knjiga učenicima, no nisu se istovremeno pitali može li općinski proračun podnijeti obnovu uredskih prostorija za pola milijuna kuna bez provedenog natječaja i bez provedenog nadzora. Šteta na prostorijama je procijenjena na 47.000,00 kuna.

Predsjednik općinskog vijeća upozorava vijećnicu na vrijeme, na što je odgovorila da ima tri minute prava izlaganja, te da joj se na ovakav način uzima drago cijeno vrijeme. Nastavlja sa izlaganjem upitom ima li sredstava za organizaciju Malog uličnog festivala u vrijednosti dvjesto pedeset tisuća kuna, plaćanje privatniku dvadeset tisuća kuna za hranu i piće, plaćanje petnaest tisuća za dovođenje renomiranog domaćeg benda, što nas podsjeća na članak 12. Statuta koji govori da treba brinuti i skrbiti o djeci. Zahvaljuje kolegi Kristiću koji je jedini podržao prijedlog. Moli da se ova točka uvrsti na dnevni red i razmisli može li naša općina djeci pomoći kupnjom udžbenika.

Predsjednik općinskog vijeća obratio se vijećnici riječima da je točka, to jest prijedlog bilo na dnevnom redu prošle sjednice, no da se ista nije ni udostojala doći na sjednicu. Navodi da nije bila korektna i da je njegov prijedlog bio da se točka prebaci na slijedeću sjednicu. Vijećnica se nije izjasnila što želi i na koji način, a da sada dolazi na sjednicu i govori o stvarima koje uopće niti nisu tema dnevnog reda. Moli za malo kolegijalnosti i smirivanje tenzija.

Vijećnica izlaže da je svoj nedolazak opravdala i na vrijeme javila da na toj sjednici neće biti nazočna zbog unaprijed dogovorenih obveza uz obrazloženje da nije znala unaprijed nekoliko mjeseci kada će biti sjednica. Dano obrazloženje ima veze sa točkom, jer za obnovu prostorija bez nadzora ima se novaca, a za kupnju knjiga srednjoškolicima nema se novaca. U zapisniku je navedeno da je neprisustvovanje opravdano.

Predsjednik navodi da se ne želi prepirati već postavlja upit ima li vijećnica materijale za predloženu točku kako bi se dao vijećnicima i kako bi se točka uvrstila u dnevni red.

Obzirom da vijećnica nema materijale, za što navodi da su bili na prošloj sjednici, predsjednik obavještava da je točka upućena na Radno tijelo za školstvo i socijalnu problematiku i da će se tamo razmatrati.

Vijećnik Robert Pilski moli da se nastavi sa radom sjednice.

Predsjednik, uz isprike vijećnicima, nastavlja sa sjednicom te upozorava vijećnicu da joj u buduću neće dozvoliti ovakvo izlaganje. Za sjednicu se predlaže dnevni red sa nadopunom.

Vijećnik Nikola Kristić smatra da ne treba dizati tenzije no da je na prošloj sjednici načinjena proceduralna greška, na način da se nije glasalo o točki koja je bila na dnevnom redu. Vijećniku je odgovoreno da je o točki glasalo. Izjavljuje da će glasati za zapisnik no smatra da je načinjena proceduralna greška.

Predsjednik na usvajanje daje

DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika sa 22. sjednice Općinskog vijeća Općine Stubičke Toplice.
2. Donošenje Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Stubičke Toplice za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2019. godine sa pratećim odlukama.
3. Donošenje Izvješća o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Stubičke Toplice za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2019. godine.
4. Donošenje Izvješća o izvršenju Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Stubičke Toplice za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2019. godine.
5. Usvajanje Polugodišnjeg izvješća o radu općinskog načelnika za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2019. godine.
6. Donošenje Odluke o visini naknade za korištenje drvene kućice od strane sudionika manifestacija "Gljivarenje & co v Stubakima".
7. Donošenje Odluke o odabiru u postupku nabave komunalne usluge čišćenja snijega i zimskog održavanja nerazvrstanih cesta i javnih površina na području Općine Stubičke Toplice.
8. Donošenje Odluke o odabiru u postupku nabave komunalne djelatnosti izgradnje kanala oborinskih voda na području Općine Stubičke Toplice tijekom 2019. godine.
9. Davanje prethodne suglasnosti na Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića ZVIREK.
10. Usvajanje Godišnjeg izvješća o radu Dječjeg vrtića ZVIREK za predagošku godinu 2018./2019.

11. Usvajanje Izvješća o radu Općinske knjižnice Stubičke Toplice za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2019. godine.
12. Davanje suglasnosti na I. izmjenu Financijskog plana za 2019. godinu Osnovne škole Vladimir Bosnar Stubičke Toplice.
13. Usvajanje Polugodišnjeg financijskog izvješća Osnovne škole Vladimir Bosnar Stubičke Toplice za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2019. godine.
14. Usvajanje Izjave o ostvarenim prihodima i rashodima od vlastite djelatnosti za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2019. godine Osnovne škole Vladimir Bosnar Stubičke Toplice.
15. Usvajanje Izvješća o ostvarenim i utrošenim vlastitim prihodima za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2019. godine Osnovne škole Vladimir Bosnar Stubičke Toplice.
16. Pitanja i prijedlozi.

Predloženi dopunjen dnevni red usvojen je sa devet (9) glasova za, jednim (1) suzdržanim glasom i jednim glasom (1) protiv.

Ad.1.

Usvajanje zapisnika sa 22. sjednice Općinskog vijeća Općine Stubičke Toplice.

Tomislav Mlinarić, predsjednik Općinskog vijeća obavještava da je zapisnik sa 22. sjednice Općinskog vijeća dan u privitku poziva. Obzirom da u otvorenoj diskusiji nema primjedbi, na usvajanje daje zapisnik sa 21. sjednice. Zapisnik je usvojen sa deset (10) glasova za i jednim (1) suzdržanim glasom.

Ad.2.

Donošenje Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Stubičke Toplice za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2019. godine sa pratećim odlukama.

Tomislav Mlinarić, predsjednik Općinskog vijeća, obavijestio je da je Proračun sa pratećim odlukama dan u privitku poziva. Otvara raspravu.

Općinski načelnik Josip Beljak izjavljuje da u materijalima sve navedeno, te da će u svome izvješću o radu, pod točkom 5., dati sve podatke.

Vijećnica Sabina Frgec obratila se općinskom načelniku te uputila primjedbe i pitanja:

- pojašnjenje o minusu od 600.000,00 kuna, za koji pretpostavlja da se radi o sredstvima iz europskih fondova
- vezano za obnovu općinskih prostorija u vrijednosti od pola milijuna kuna i bez provedenih natječajeva, a uvidom u ugovore sa izvođačima radova nigdje nisu navedena stručna specijalistička znanja i tehnički razlozi koji bi pojasnili zašto su odabrane tvrtke Poli-mont, Stolarija Ćuk, obrti Oremuš i Šćukanec, uz napomenu da su radovi provedeni bez natječaja po sistemu ključ u ruke
- za manifestacije koje su konkretno navedene, za Mali ulični festival naveden je iznos od 60.000,00 kuna, a zapravo je potrošeno 250.000,00 kuna, te konstatira da su povećana sredstva dana za rad Turističke zajednice dana za Mali ulični festival, pitanje je koliko je općina generirala sredstava od festivala, potrošena su sredstva u privatnom restoranu za jelo i piće, plaćen je nastup benda u privatnom lokalu, dane su kućice nekima bez plaćanja poreza i to bez prethodno donesene odluke načelnika, dok su ostali korisnici štandova i kućica platili najam odnosno porez na korištenje javnih površina,
- za održavanje komunalne infrastrukture pošljunčano je 300 m puta do jezera Jarki, a mještanima u Pili put nije pošljunčan
- čija se parkirališta uređuju, mostovi su u lošem stanju osobito most prema Pihadžima, konstatira da se uspoređujući podatke dolazi do zaključka da se radi o istim iznosima i istim radovima, navedeni su i nepredviđeni radovi za održavanje komunalne i infrastrukture, a nisu navedeni koji su radovi
- kako je na jednoj prijašnjoj sjednici navedeno da se ne stignu svi radovi evaluirati predlaže kupnju GPS uređaja kako bi se moglo vršiti jednostavno satelitsko praćenje gospodarskih vozila, pojedine općine i gradovi takve uređaje već imaju
- naveden je jedan zaposleni u javnom radu no nije navedeno na kojem radnom mjestu
- za prijevoz štandova utrošeno je 2.000,00 kuna, a za prijevoz štandova na MUF-u utrošeno je preko 7.000,00 kuna.

Konstatira da je izvješće nepotpuno i sa netočnim podacima i kao takvo ne zaslužuje prolaznu ocjenu. Moli da se odgovori na pitanje o minusu i koliko je generirano sredstava od Malog uličnog festivala.

Općinski načelnik Josip Beljak, odgovara da se radi o minusu iz prethodne godine, prva polovica godine odrađena je sa plusom od cca 360.000,00 kuna. Generiranje sredstava od Malog uličnog festivala ne može se mjeriti novcem, već promidžbom Općine Stubičke Toplice, zadovoljstvom ljudi i svih stanovnika, a i šire. Župan je oduševljen i dao je 20.000,00 kuna potpore.

Vijećnik Filip Poštek, u cilju podizanja kvalitete diskusije, ispravlja navode koji nisu točni u dijelu visine sredstava koja se navode, 250.000,00 kuna. 149.000,00 kuna je od sponzora, a ostalo je od Turističke zajednice, koja je ta sredstva predvidjela u svom planu za manifestacije. Sredstva potrošena u privatnim objektima, općina nema registriranu ugostiteljsku djelatnost. Svake godine svirke bi trebale biti na drugoj lokaciji i to također u privatnim objektima. Na taj način počašćeni su svi donatori i sponzori koji su sudjelovali.

Vijećnica Sabina Frgec konstatira da joj ipak nedostaje dio od 40.000,00 kuna sredstava, podsjeća i na najam kućica obzirom da su joj prosljeđeni svi ugovori i vidljivo je da najam nisu platili svi, zašto se radi razlika, pitanje upućuje načelniku, koji odgovara da su to svojim zaslugama i ove godine i lani to apsolutno i zaslužili.

Vijećnik Nedjeljko Ćuk postavlja pitanje vijećnici Sabini Frgec na što je mislila pod to da izvođači nisu kompetentni za uređenje prostorija. Vijećnica odgovara da prema Poslovniku vijećnik vijećniku ne može postavljati pitanja, no ipak odgovara da je navela da u ugovoru ne piše koja su to stručna specijalistička znanja koja su tražena i temeljem kojih se može direktno pogoditi posao.

Vijećnik Nedjeljko Ćuk odgovara da po prvi puta čuje da se u ugovoru pišu specijalističke kompetencije, to piše u licencama koje se navode uz registar, o pojedinim izvođačima kako koji treba.

Vijećnica odgovara da je u prosincu donesena Odluka prema kojoj stoji da načelnik može direktno sklapati ugovore sa izvođačima radova u visini do 100.000,00 kuna ako se radi o stručno specijalističkim znanjima.

Na usvajanje se daje donošenje Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Stubičke Toplice za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2019. godine sa pratećim odlukama.

Sa devet (9) glasova za, jednim (1) glasom protiv i jednim (1) suzdržanim glasom donosi se

O D L U K A

Članak 1.

Općinsko vijeće Općine Stubičke Toplice donosi Polugodišnji izvještaj o izvršavanju Proračuna Općine Stubičke Toplice za 2019. godinu:

- sa prihodima od 7.431.430,57 kuna,
- sa rashodima od 8.691.974,97 kuna,

Prihodi se po strukturi raspoređuju na:

- prihode poslovanja	7.428.586,43 kn
- prihode od nefinancijske imovine	2.844,14 kn

Rashodi se odnose na:

- rashode poslovanja	4.783.675,08 kn
- rashode za nefinancijsku imovinu	3.908.299,89 kn
- razlika – višak	-1.260.544,40 kn
- raspoloživa sredstva iz prethodnih godina	-2.027.139,94 kn

Članak 2.

Donose se prateće Odluke uz Proračun:

- Odluka o izvršenju Socijalnog programa Općine Stubičke Toplice za razdoblje 01.01.2019.-30.06.2019. godine,
- Odluka o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi za razdoblje 01.01.2019.-30.06.2019. godine,

- Odluka o izvršenju Programa javnih potreba u športu za razdoblje 01.01.2019.-30.06.2019. godine,
- Odluka o izvršenju Programa utroška sredstava od prodaje stanova na kojima postoji stanarsko pravo za razdoblje 01.01.2019.-30.06.2019. godine,
- Odluka o izvršenju programa utroška sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za razdoblje 01.01.2019. – 30.06.2019. godine,
- Odluka o izvršenju programa utroška sredstava boravišne pristojbe za razdoblje 01.01.2019. – 30.06.2019. godine.

Ad.3.

Donošenje Izvješća o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Stubičke Toplice za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2019. godine.

Tomislav Mlinarić, predsjednik Općinskog vijeća obavijestio je da je prijedlog Odluke dan u privitku poziva. Otvara raspravu.

U otvorenoj raspravi nije bilo pitanja.

Na usvajanje se daje Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Stubičke Toplice za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2019. godine.

Sa deset (10) glasova za i jednim (1) glasom protiv donosi se

IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU PROGRAMA GRADNJE OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE NA PODRUČJU OPĆINE STUBIČKE TOPLICE ZA RAZDOBLJE OD 01. SIJEČNJA DO 30. LIPNJA 2019. GODINE

Članak 1.

Programom gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Stubičke Toplice za 2019. godinu bila je određena gradnja objekata i uređaja komunalne infrastrukture i to za:

- javne površine,
- nerazvrstane ceste,
- javne prometne površine na kojima nije dopušten promet motornim vozilima
- groblje,
- javnu rasvjetu,
- opskrbu pitkom vodom,
- održavanje čistoće.

Članak 2.

Tablica koja sadrži opis poslova s planiranim troškovima po Proračunu Općine Stubičke Toplice za 2019. godinu i iskazom potrošenih financijskih sredstava za gradnju pojedinih objekata i uređaja komunalne infrastrukture u razdoblju od 01. siječnja do 30. lipnja 2019. godine, sastavni je dio i prilog ovog Izvješća.

OPIS I OPSEG IZVRŠENIH POSLOVA GRADNJE INFRASTRUKTURE

I. JAVNE POVRŠINE

1. Za izgradnju javnih površina nije bilo utrošenih sredstava.

II. NERAZVRSTANE CESTE

1. na izradu projektne dokumentacije za izvanredno održavanje nerazvrstane ceste u Strmcu Stubičkom utrošena su sredstva u iznosu od 12.500,00 kuna.
2. Za izgradnju kanala oborinske odvodnje utrošena su sredstva u iznosu od 134.443,13 kuna.
3. Za izgradnju potpornog zida u naselju Podgaj na k.č.br. 3308 k.o. Donja Stubica utrošena su sredstva u iznosu od 24.994,28 kuna.

III. JAVNE PROMETNE POVRŠINE NA KOJIMA NIJE DOPUŠTEN PROMET MOTORNIM VOZILIMA

1. Za izgradnju javnih prometnih površina na kojima nije dopušten promet motornim vozilima nije bilo utrošenih sredstava.

IV. GROBLJE

1. Za izgradnju groblja "Strmec Stubički" nije bilo utrošenih sredstava.

V. JAVNA RASVJETA

1. Za izgradnju javne rasvjete u Ulici Stjepana Jožinca kod kbr. 21, utrošena su sredstva u iznosu od 7.188,75 kuna.
2. Za izgradnju javne rasvjete u Naselju Podgaj kod kbr. 23, utrošena su sredstva u iznosu od 14.577,50 kuna.
3. Na reparaciju stupa javne rasvjete I fenjer tipa "Stubaki" utrošena su sredstva u iznosu od 5.500,00 kuna.
4. Za rekonstrukciju i modernizaciju sustava javne rasvjete utrošena su sredstva u iznosu od 1.933.316,75 kuna.

VI. OPSKRBA PITKOM VODOM

1. Za proširenje vodovodne mreže vodovoda Sljeme- Pila- Strmec Stubički utrošena su sredstva u iznosu 23.287,00 kuna.

VII. ODRŽAVANJE ČISTOĆE

1. Za održavanje čistoće na izgradnju reciklažnog dvorišta utrošena su sredstva u iznosu od 1.334.179,83 kuna.

Članak 3.

Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Stubičke Toplice za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2019. godine objaviti će se u "Službenom glasniku Krapinsko-zagorske županije".

Ad.4.

Donošenje Izvješća o izvršenju Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Stubičke Toplice za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2019. godine.

Tomislav Mlinarić, predsjednik Općinskog vijeća obavijestio je da je prijedlog Odluke dan u privitku poziva. Otvora raspravu.

U otvorenoj raspravi nije bilo pitanja.

Na usvajanje se daje Izvješće o izvršenju Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Stubičke Toplice za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2019. godine.

Sa devet (9) glasova za, jednim (1) glasom protiv i jednim (1) suzdržanim glasom donosi se

IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU PROGRAMA ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE NA PODRUČJU OPĆINE STUBIČKE TOPLICE ZA RAZDOBLJE OD 01. SIJEČNJA DO 30. LIPNJA 2019. GODINE

1. UVODNE ODREDBE

1.1. Programom održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Stubičke Toplice u 2019. godini (u daljnjem tekstu: Program) utvrđen je opis i opseg poslova održavanja komunalne infrastrukture s procjenom pojedinih troškova po djelatnostima i iskaz financijskih sredstava potrebnih za ostvarivanje Programa s naznakom izvora financiranja.

1.2. Programom su na osnovi zadataka i mjera utvrđenih na području održavanja prometne i komunalne infrastrukture Općine Stubičke Toplice, a u skladu s predvidivim sredstvima i izvorima financiranja utvrđenih

Proračunom Općine Stubičke Toplice za 2019. godinu, određeni radovi na održavanju komunalne infrastrukture i to:

- održavanje nerazvrstanih cesta
- održavanje javnih zelenih površina
- održavanje građevina, uređaja i predmeta javne namjene
- održavanje javne rasvjete
- opskrba pitkom vodom – lokalni vodovod Sljeme-Pila-Strmec Stubički

1.3. Program se financira sredstvima komunalne naknade, komunalnog doprinosa, Proračuna Općine, naknade za koncesiju, vlastitih prihoda, pomoći od izvanproračunskog korisnika Državnog Proračuna te ostalih prihoda za posebne namjene.

2. UTROŠENA SREDSTVA ZA OSTVARIVANJE PROGRAMA S NAZNAKOM IZVORA FINANCIRANJA

2.1. Utrošena sredstva potrebna za ostvarivanje Programa za razdoblje od 01.siječnja do 30.lipnja 2019. godine osigurana su iz sljedećih izvora:

IZVOR FINANCIRANJA	UTROŠENA SREDSTVA
Komunalna naknada	291.875,60
Komunalni doprinos	120.000,00
Sredstva iz Proračuna	101.847,92
Naknada za koncesiju	20.000,00
Vlastiti prihodi	76.032,32
Pomoći od izvanproračunskog korisnika državnog proračuna	76.237,50
Ostali prihodi za posebne namjene	18.100,00

3. ODRŽAVANJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE

Na temelju utrošenih sredstava za ostvarivanje Programa, u nastavku su prikazani izvršeni poslovi i radovi na održavanju objekata i uređaja komunalne infrastrukture u razdoblju od 01.siječnja do 30.lipnja u 2019. godini po vrsti komunalne djelatnosti, s iskazom pojedinih troškova, kako slijedi:

Red. br.	OPIS STAVKE	Jed. mjere	Količina	Utrošena sredstva
1.	Održavanje nerazvrstanih cesta			440.038,63
1.1.	<i>Asfaltni kolnik</i>			53.391,13
	Zatvaranje udarnih rupa asfaltnom masom sa obradom rubova i ugradnjom kamenog materijala	m ²	250,37	53.203,63
	Rezanje asfalta	M	6,0	187,50
	Zatvaranje udarnih rupa-ručno	m ²	0,0	0,00
1.2.	<i>Kolnik od kamenog materijala</i>			97.447,50

	Utovar i dovoz kamenog materijala sa deponija	H	35,0	10.062,50
	Zatvaranje udarnih rupa ručno	m ²	276,0	34.500,00
	Strojno poravnanje rasutog kamenog materijala	m ²	3.040,0	38.000,00
	Valjanje rasutog kamenog materijala	H	17,0	2.550,00
	Nabava i prijevoz kamenog materijala	T	197,36	12.335,00
1.3	Održavanje bankina			48.337,50
	Skidanje bankina ručno	M	0,0	0,00
	Skidanje bankina strojno	M	678,0	21.187,50
	Popravak oštećenih dijelova bankina	M	1.086,0	27.150,00
1.4	Održavanje usjeka i zasjeka			3.500,00
	Strojna izrada pokosa uz nerazvrstanu cestu sa utovarom i odvozom na deponiju	H	7,0	3.500,00
1.5.	Održavanje opreme ceste			2.825,00
	Popravak prometnih znakova	Kom	1,0	75,00
	Nabava i zamjena prometnog znaka	Kom	0,0	0,00
	Nabava i zamjena stupa prometnog znaka	Kom	2,0	875,00
	Nabava i prometnog ogledala	Kom	1,0	1.875,00
	Čišćenje i ličenje stupova prometnih znakova	Kom	0,0	0,00
	Popravak cestovnih stupića	Kom	0,0	0,00
1.6.	Održavanje zelenila uz nerazvrstanu cestu			49.137,50
	Malčanje trave	H	51,0	15.300,00
	Obrezivanje grmalja i drveća-strojno sa drobljenjem	H	56,0	18.200,00
	Obrezivanje grmlja i drveća-ručno	H	61,0	11.437,50
	Čišćenje zemljišnog pojasa	H	10,0	4.200,00
1.7.	Tekuće održavanje mostova			8.625,00
	Popravak betonskih mostova	H	46,0	8.625,00
1.8.	Čišćenje snijega	godišnje	01.01-30.06	76.237,50
1.9.	Održavanje građevina javne odvodnje oborinskih voda			55.737,50
	Strojno čišćenje cestovnog jarka sa utovarom i odvozom na deponij	M	3.080,0	50.050,00
	Ručno čišćenje cestovnog jarka	M	0,0	0,00
	Čišćenje slivnika	Kom	5,0	500,00
	Čišćenje linijske rešetke	M	4,0	250,00
	Čišćenje cijevi propusta	H	20,0	1.750,00
	Dobava i zamjena cestovnog rubnjaka	M	2,0	375,00

	Nabava i zamjena linijske rešetke ČBR 235 mm x 16 mm	M	0,0	0,00
	Nabava i zamjena poklopca revizijskih okana 600 x 600 mm nosivosti 15t	Kom	1,0	1.000,00
	Nabava i zamjena slivne rešetke 400x400 mm nosivosti 25t	Kom	0,0	0,00
	Demontaža postojećeg okvira poklopca revizijskog okna i montaža novog	Kom	1,0	1.812,50
	Demontaža postojećeg okvira slivne rešetke i montaža novog	Kom	0,0	0,00
1.10.	Nepredviđeni radovi i usluge			44.800,00
2.	Održavanje javnih zelenih površina			88.067,17
2.1.	Održavanje parkova i cvijeća (košnja trave, grabljenje lišća, uređenje i održavanje cvjetnih gredica, rezanje suhih stabala, održavanje ukrasnog grmlja, parkovnih klupa i ostali potrebni radovi uključujući i materijal)	paušal	1	19.072,44
2.2.	Sadnja cvijeća	paušal	1	62.250,98
2.3.	Održavanje dječjih igrališta	Kom	6	4.212,50
2.4.	Nepredviđeni radovi, usluge i materijal	paušal	1	2.531,25
3.	Održavanje građevina, uređaja i predmeta javne namjene			0,00
3.1.	Održavanje fontane	Kom	0	0,00
3.2.	Održavanje javnog sata	Kom	0	0,00
3.3.	Održavanje urbane opreme	Kom	0	0,00
3.4.	Postava autobusnih nadstrešnica	Kom	0	0,00
3.5.	Održavanje autobusnih nadstrešnica	Kom	0	0,00
3.6.	Održavanje oglasnih panoa	Kom	0	0,00
3.7.	Nepredviđeni radovi i usluge	paušal	0	0,00
4.	Javna rasvjeta			99.955,22
4.1.	Održavanje objekata javne rasvjete – uključuje elektromontažne radove te hitne intervencije	Po potrebi	01.01.- 30.06.	5.650,00
4.2.	Utrošak el. energije	godišnje	01.01.- 30.06.	80.524,47
4.3.	Božićna dekoracija	Po potrebi	-	13.780,75
5.	Opskrba pitkom vodom – lokalni vodovod Sljeme – Pila – Strmec Stubički			76.032,32
5.1.	Usluga tekućeg i investicijskog održavanja (podrazumijeva zamjenu neispravnih dijelova, popravak puknuća te ostale potrebne radove)	Po potrebi	-	69.441,00

5.2.	Električna energija za klorinatorsku stanicu	godišnje	01.01.- 30.06.	377,42
5.3.	Laboratorijske usluge	godišnje	01.01.- 30.06.	6.213,90

REKAPITULACIJA		
1.	Održavanje nerazvrstanih cesta	440.038,63
2.	Održavanje javnih zelenih površina	88.067,17
3.	Održavanje građevina, uređaja i predmeta javne namjene	0,00
4.	Javna rasvjeta	99.955,22
5.	Opskrba pitkom vodom – lokalni vodovod Sljeme – Pila – Strmec Stubički	76.032,32
	SVEUKUPNO:	704.093,34

4. ZAVRŠNE ODREDBE

4.1. Ova Odluka objavit će se u „Službenom glasniku Krapinsko-zagorske županije“.

Ad.5.

Usvajanje Polugodišnjeg izvješća o radu općinskog načelnika za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2019. godine.

Općinski načelnik Općine Stubičke Toplice podnio je Polugodišnje izvješće o radu općinskog načelnika za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2019. godine.

U izvještajnom razdoblju od 01. siječnja 2019. do 30. lipnja 2019. godine Općina Stubičke Toplice ostvarila je ukupne prihode u iznosu od 6.572.741,62 kn. Ukupni prihodi proračuna i proračunskih korisnika: Dječjeg vrtića ZVIREK i Općinske knjižnice Stubičke Toplice, ostvareni u izvještajnom razdoblju zajedno iznose 7.431.430,57 kn ili 41,46% od ukupno planiranih prihoda. U usporedbi sa prethodnom godinom za isto razdoblje, kada su ukupni prihodi iznosili 6.082.727,25 kn, ukupni prihodi proračuna u izvještajnom razdoblju zabilježili su međugodišnji porast za 22,17%.

Uspješno je završen projekt **energetske obnove zgrade Osnovne škole Vladimir Bosnar Stubičke Toplice**, koji projekt je sufinanciran sredstvima EU iz Europskog fonda za regionalni razvoj. Projektom je povećana toplinska zaštita krova iznad grijanog prostora, toplinska zaštita vanjskog zida, toplinska zaštita ukopanog zida, toplinska zaštita stropa prema negrijanom prostoru, zamijenjena je vanjska stolarija te unutarnja rasvjeta učinkovitijom. Ulaganje u energetske obnovu škole omogućilo je kvalitetnije izvođenje nastave te udobniji i ugodniji boravak u školi za djelatnike i polaznike osnovne škole te poboljšanja radnih uvjeta i nastavno podizanja kvalitete pružanih usluga, ali i nižih energetske troškova te troškova održavanja zgrade.

Privedeni su kraju radovi na projektu **modernizacije i rekonstrukcije javne rasvjete** na području Općine Stubičke Toplice, kojima je ugrađeno 955 novih energetski učinkovitih svjetiljki s LED izvorom svjetlosti uz županijsku cestu ŽC2219 i ŽC2217 te nerazvrstane ceste na području Općine Stubičke Toplice, odnosno demontirano je 851 postojećih svjetiljki te postavljene 104 nove svjetiljke radi postizanja odgovarajuće osvijetljenosti na ulici. Za ovaj projekt vrijedan 2.000.000,00 kuna Općina se kreditno zadužila kod Hrvatske banke za obnovu i razvitak. U razdoblju od 01. siječnja do 30. lipnja 2019. godine nije bilo otplate glavnice primljenog kredita. Prva rata otplate kredita dospijeva na naplatu 30. rujna 2019. godine.

Općina se javila na Poziv Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU za iskaz interesa za sufinanciranje projekata u 2019. godini prema Programu podrške brdsko-planinskim područjima sa **projektom izvanrednog održavanja nerazvrstane ceste u Strmcu Stubičkom** i ostvarila sufinanciranje do 100.000,00 kuna. Vrijednost projekta je 327.500,00 kn. Postojeća nerazvrstana cesta na k.č.br. 2585 k.o. Strmec Stubički nedovoljne je širine od š=2,5m i prošarana je mrežastim pukotinama i ulegnućima s obje strane ceste što ukazuje

na nedovoljno utvrđeni trup ceste. Postojeća cesta širi se na $\text{\textit{š}}=3,0$ m, a konstrukcija ceste mijenja se novom. U svrhu utvrđivanja trupa ceste projektiran je potporni zid visine do $v=2,15$ metara s desne strane prometnice. Planiranim zahvatima na obnovi lokalne ceste žele se postići sljedeći ciljevi: podići razinu sigurnosti i udobnosti vožnje, povećati nosivost kolničke konstrukcije, poboljšati horizontalne i vertikalne elemente trase, poboljšati elemente poprečnog presjeka.

Proveden je postupak nabave i izabran je izvođač radova **izgradnje javno-prometne površine – nerazvrstane ceste (Zeleni gaj)**, koja je u naravi već ugažena prometna površina nasipana šljunkom.

Osim navedenih projekata, u izvještajnom razdoblju je u održavanje komunalne infrastrukture uloženo kako slijedi:

Za održavanje javnih putova i nerazvrstanih cesta planirano je 900.000,00 kn, od toga 700.000,00 kn planirano je za usluge tekućeg i investicijskog održavanja cesta, a 200.000,00 kn planirano je za čišćenje snijega, a izvršeno je 440.038,63 kn ili 48,89% od plana. Sredstva su utrošena za sljedeće: Usluga tekućeg i investicijskog održavanja cesta: Od izvršenih 440.038,63 kn, za čišćenje snijega i posipavanje nerazvrstanih cesta u zimskim mjesecima utrošeno je 76.237,50 kn, ostatak sredstava u iznosu od 363.801,13 kn utrošen je za sljedeće namjene: za 197,36 tona kamenog materijala i prijevoz kamenog materijala utrošeno je 12.335,00 kn, a korišten je za pošljunčivanje nerazvrstanih cesta na području čitave općine. Za dovoz, poravnanje, razgrtanje i valjanje kamenog materijala na 276 m² nerazvrstanih cesta (kolnik od kamenog materijala-zatvaranje udarnih rupa) utrošeno je 85.112,50 kn. Za usluge tekućeg održavanja građevina javne odvodnje uz nerazvrstane ceste utrošeno je 55.737,50 kn, a koje podrazumijeva strojno čišćenje cestovnih jaraka u duljini 3.080,00 metara, čišćenje 5 kom slivnika, čišćenje linijskih rešetki u duljini od 4,00 metra, čišćenje cijevi propusta, demontažu postojećeg i montažu novog okvira poklopca na dva revizijska okna te postavljanje cestovnog rubnjaka. Za održavanje zelenila uz nerazvrstane ceste odnosno za malčiranje trave, obrezivanje grmlja i drveća kao i čišćenje zemljišnog pojasa utrošeno je 49.137,50 kn. Za održavanje odnosno popravak oštećenih dijelova bankina uz cestu, u duljini 1.764,00 m utrošeno je 48.337,50 kn pri čemu usluga obuhvaća skidanje bankine, dovoz i razgrtanje kamenog materijala te utvrđivanje vibro pločom. Za održavanje usjeka i zasjeka odnosno za izradu pokosa uz nerazvrstanu cestu utrošeno je 3.500,00 kn. Za popravak jednog prometnog znaka utrošeno je 75,00 kn. Nabavljeno je i zamijenjeno jedno prometno ogledalo na što je utrošeno je 1.875,00 kn, a za nabavu dva nova prometna znaka 875,00 kn. Na površini od 250,37 m² nerazvrstanih cesta (asfaltni kolnik) izvršeni su radovi zatvaranja udarnih rupa asfaltnom masom sa obradom rubova i ugradnjom kamenog materijala, sve u vrijednosti 53.391,13 kn. Za popravak betonskog mosta utrošeno je 8.625,00 kn. Za ostale radove koji podrazumijevaju sanacije parkirališta, nasipavanje i planiranje zemlje, pripremu terena za uređenje nerazvrstane ceste i ugradnju kanalice utrošeno je 44.800,00 kn.

Za izgradnju kanala oborinske odvodnje planirano je 250.000,00 kn, a utrošeno je 134.443,13 kn ili 53,78% od planiranih sredstava. Izgradnja kanala oborinske odvodnje podrazumijeva iskop kanala za polaganje cijevi, pripremu kanala za postavu cijevi, polaganje cijevi, zatrpavanje kanala te izrada šahtova, slivnika i linijskih rešetki, kanalice i betonskih rubnjaka.

Nastavilo se sa aktivnostima **izgradnje i opremanje reciklažnog dvorišta Stubičke Toplice**: postotak izgrađenosti i opremanja reciklažnog dvorišta do kraja izvještajnog razdoblja iznosi cca 36%.

U izvještajnom razdoblju uloženo je 24.975,00 kn za uslugu izrade **idejnog rješenja sportske dvorane**. Zamišljena je kao višenamjenska sportska dvorana, opremljena i namijenjena za aktivnosti svih dvoranskih sportova. Dvoranu bi koristili učenici osnovne škole za nastavne i izvannastavne aktivnosti, zatim sportske udruge i klubovi te kulturno-umjetnička društva. Nova sportska dvorana bila bi dostupna tijekom cijele godine za rekreaciju i sport. Dodatno, dvorana bi se koristila i za potrebe organizacije kulturno-zabavnih priredbi te turističkih manifestacija. Izgradnjom takve dvorane podigla bi se kvaliteta života u Općini Stubičke Toplice i dostupnost usluga. Razvojem nužne i specifične infrastrukture poboljšavaju se uvjeti života i ostanka stanovništva mlade životne dobi u ruralnom području. Stvaraju se dodatni sadržaji koji će promovirati zdrav život i bavljenje sportom.

Na natječaj Lokalne akcijske grupe „Zeleni bregi“ za provedbu tipa operacije 2.1.1. Ulaganja u opće društvenu infrastrukturu i pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, prijavljen je projekt **rekonstrukcije tržnice**, što obuhvaća rekonstrukciju postojećeg sanitarnog prostora tržnice, zamjenu dotrajalih instalacija te dotrajale stolarije, opločenje podova i zidova nosivim glaziranim keramičkim pločicama te ličenje zidova iznad opločenja i stropova, kao i zamjenu starih svjetiljki novim LED svjetiljkama te

obnovu zaštitne čelične konstrukcije tržnice i zaštitne drvene konstrukcije tržnice. Ukupna vrijednost projekta procjenjuje se na 323.960,00 kuna.

Kao i prethodnih godina nastavilo se sa ulaganjem u **održavanje vatrogasnih i mjesnih domova** Strmec Stubički i Pila, u cilju osiguravanja njihove funkcionalnosti, uređenosti i opremljenosti. Isplaćene su tekuće donacije Dobrovoljnom vatrogasnom društvu Strmec Stubički i Pila, Javnoj vatrogasnoj postrojbi Zabok, Hrvatskoj gorskoj službi spašavanja, Turističkoj zajednici Općine Stubičke Toplice, Župi Sv. Josipa, sufinanciranje programa i projekata udruga i ostalih organizacija civilnog društva u području socijalne skrbi, sporta, kulture, zaštite okoliša te Crvenom križu.

Od **Hrvatskih cesta za sufinanciranje zimske službe na nerazvrstanim cestama** za razdoblje 12/2018 te 01-02/2019. godine ostvareno je 175.261,12 kn. Od **Hrvatskog zavoda za zapošljavanje** ostvareno je 14.060,88 kn temeljem sklopljenog ugovora o sufinanciranju stručnog osposobljavanja za rad bez zasnivanja radnog odnosa na ime doprinosa za mirovinsko i zdravstveno osiguranje. Također je od Hrvatskog zavoda za zapošljavanje ostvareno 26.302,95 kn temeljem sklopljenog ugovora o financiranju zapošljavanja u javnom radu za jednu zaposlenu osobu.

Završeno je **uređenje prostorija sjedišta Općine Stubičke Toplice**, oštećenih uslijed poplave. Zbog puknuća glavne vertikalne vodovodne cijevi u stambeno-poslovnoj zgradi Viktora Šipeka 16 u Stubičkim Toplicama, došlo je do izljeva velike količine vode sa prvog kata i poplave u poslovnim prostorijama Općine Stubičke Toplice, koje su u prizemlju zgrade. U poplavi su u potpunosti uništene podne, zidne i stropne obloge u uredu načelnika, uredu Voditeljice Odsjeka za opće i administrativne poslove, Vijećnici Općine Stubičke Toplice i njihovom predprostoru. Uništen je i namještaj te dio računalne i druge opreme iz navedenih prostorija. Nabavljena je sljedeća oprema: uredski namještaj, mini kuhinja, konferencijske stolice i dva uredska stolca, tepisoni za urede i prostor vijećnice, te oprema za sanitarni čvor. Instalirana je telefonska centrala s pripadajućim instalacijama. Postavljeno je centralno grijanje u općinske prostorije.

U prvom polugodištu 2019. godine nabavljene su i postavljene **nadzorne kamere u parku Vladimira Bosnara** s ciljem smanjenja nastanka štete na javnim površinama.

Nastavljeno je sa isplatom **poticaja** u poljoprivredi, provođenjem deratizacije i poslova higijeničarske službe, subvencijama obrtnicima, malim i srednjim poduzetnicima.

Uređivani su **parkovi i zelene površine**, za što je planirano 210.000,00 kn, a izvršeno je 104.721,47 kn ili 49,87%. Redovito su održavana **dječja igrališta** u što je uloženo 4.212,50 kn ili 12,04% od planiranih 35.000,00 kn.

Za usluge tekućeg i investicijskog održavanja **lokalnog vodovoda Sljeme-Pila-Strmec Stubički** s ciljem opskrbe pitkom vodom stanovnika Pile, Strmca Stubičkog i dijela Stubičkih Toplica, te za materijal i energiju planirana su sredstva u iznosu 120.000,00 kn, a utrošeno je 76.032,32 kn ili 63,36% od plana. Izvedeni su radovi prođužetka mreže na k.č.br. 602/2 i 562/1 u Strmcu Stubičkom u duljini od 60 metara. Vrijednost izvedenih radova je 4.830,00 kn. Prema reciklažnom dvorištu radovi su izvedeni u duljini 84 m, a utrošeno 18.457,00 kn.

U prvom polugodištu 2019. godine održano je **nekoliko manifestacija**. Navest ću samo nekoliko: povodom 50. obljetnice smrti slikara Viktora Šipeka, početkom godine, u prostoru Općinske knjižnice predstavljena je izložba akvarela, održan je i drugi „Mali ulični festival“ koji je ostvario još veću posjećenost i uspjeh od prošlogodišnjeg.

Vijećnik Nikola Kristić navodi da je održan i drugi festival Vesna Parun koji je Stavio Stubičke Toplice na kulturnu kartu događanja. Navodi da u trenutku kada je bio suzdržan na glasanju za Proračun htio vidjeti kako se rade pomaci u trošenju novca Proračuna tijekom godine. Izlaže da se prepucava o novcima za knjige a vijeće nitko nije pitao za pola milijuna kuna. Troši se energija na minorne stvari e ne bavi se ključnim stvarima. Dud iz 2017. godine koji je bio milijun kuna kumulativno raste, a ne smanjuje se. Nema kapitalnog projekta i projekcije o razvoju Stubičkih Toplica. Sve navedeno je korektno. Pita se koja je dodana vrijednost u ovom mandatu, ne vidi ideje, vrijednost i kapitalni projekt za ove četiri godine koji bi ostao. Navodi da je Reciklažno dvorište super stvar no da u razgovoru sa ljudima, ljudi nemaju pojma gdje j, otvoreno je, no ne zna jesu li pozvani vijećnici da vide

što je to. Ljudi su neobaviješteni i ne znaju što mogu. To je dio općinskog novca, moli načelnika da se uspostavi komunikacija sa vijećnicima, da se ta informacija može pružiti mještanima.

Općinski načelnik odgovara da je to mišljenje vijećnika Kristića. Općina je imala ulaganje osam milijuna kuna u energetska obnova škole, cesta sa mostom u Strmcu. Odrađeno je ono što je planirano. Navodi da što se tiče otvorenja nije se htjela raditi pompa, već je pozvan jedan uži krug ljudi, obavijest je išla dan prije putem radija i još uvijek se oglašava. Radi se godinu dana i svi koji ga trebaju doći će do njega.

Vijećnica Sabina Frgec postavlja upit načelniku jesu li to njegovi projekti ili projekti pokojnog načelnika, te zašto u manifestacijama nisu navedeni advent u Stubičkim Toplicama i manifestacija Drugi festival poezije Vesna Parun koju organizira udruga iz naše općine i dali je općina financijski pokrivala te dvije manifestacije.

Općinski načelnik odgovara da ne bi dijelio projekte na projekte prijašnje i sadašnje jer prema njemu svi projekti osim groblja bili apsolutno dobri i osobno ih je prihvatio. Dovođena su tri projekta, Advent nije nabrojen jer ovaj izvještaj se odnosi na razdoblje od 01.01. do 30.06., a Advent je bio prošle godine. Što se manifestacija tiče tu nisu pobrojani ni Valentinovo, ni Fašnik, ni Uskrsnji sajam, ni neke druge manifestacije. Ispričava se što nije sve navedeno. Udruga Modus Vivendi javila se na natječaj i time ostvarila pravo na dio sredstava. Jedan dio sredstava je isplaćen za organizaciju te manifestacije.

Vijećnik Nikola Kristić potvrđuje da je udruga aplicirala na natječaj i tu je ostvarila dio sredstava, a što se tiče Adventa ostvarila je tisuću kuna. Organizacija se snašla pa je to urađeno na primjerenoj razini, nada se boljoj suradnji u buduću.

Sa devet (9) glasova za, jednim (1) glasom protiv i jednim (1) suzdržanim glasom usvaja se Polugodišnje izvješće o radu općinskog načelnika za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2019. godine.

Ad.6.

Donošenje Odluke o visini naknade za korištenje drvene kućice od strane sudionika manifestacija „Gljivarenje & co v Stubakima“.

Tomislav Mlinarić, predsjednik Općinskog vijeća obavijestio je da je prijedlog Odluke dan neposredno prije početka sjednice. Otvara raspravu.

U otvorenoj raspravi vijećnica Sabina Frgec postavlja upit o naknadi koja se odnosi na štand koji je 200,00 kuna, a u Odluci je navedena kućica za koju je navedena naknada od 100,00 kuna.

Utvrđeno je da se najam odnosi na štandove te se u nazivu Odluke briše naziv „kućice“, a stavlja naziv „štand“.

Na usvajanje se daje Odluka o visini naknade za korištenje drvenog štanda od strane sudionika manifestacija „Gljivarenje & co v Stubakima“.

Jednoglasno sa jedanaest (11) glasova donosi se

ZAKLJUČAK

o visini naknade za korištenje drvenog štanda od strane sudionika manifestacije „Gljivarenje & co v Stubakima“

Članak 1.

Određuje se naknada za korištenje drvenog štanda za vrijeme trajanja manifestacije „Gljivarenje & co v Stubakima“ 13. i 20. listopada 2019. godine u iznosu od 100,00 kuna po danu.

Na drvenom štandu može se obavljati ugostiteljska i trgovačka djelatnost.

Naknada iz stavka 1. ovog članka uključuje troškove dopreme i postave štanda.

Članak 2.

Štand, kao i okoliš oko njega, korisnik je dužan vratiti u stanju kako je preuzeo, u protivnom snosi troškove uređenja štanda kao i okoliša.

Članak 3.

Naknada se plaća unaprijed u korist proračuna Općine Stubičke Toplice.

Članak 4.

Međusobna prava i obveze između sudionika manifestacije i Općine Stubičke Toplice uredit će se posebnim ugovorom.

Ovlašćuje se općinski načelnik na sklapanje ugovora iz stavka 1. ovog članka.

Članak 5.

Ovaj Zaključak stupa na snagu prvog dana od donošenja.

Ad.7.

Donošenje Odluke o odabiru u postupku nabave komunalne usluge čišćenja snijega i zimskog održavanja nerazvrstanih cesta i javnih površina na području Općine Stubičke Toplice.

Tomislav Mlinarić, predsjednik Općinskog vijeća obavijestio je da su se na natječaj javila dva ponuditelja: „RIOS“ vlasnika Krunoslava Sokača iz Stubičkih Toplica i Cesarec d.o.o. iz Špičkovine, Zabok. Kriterij odabira je najniža ponuda. S time da drugi kandidat nije dostavio odgovarajući dokaz o ne kažnjavanju. Otvara se rasprava.

Vijećnica Sabina Frgec navodi da se u prijedlogu Odluke poziva na čl. 5. Odluke o komunalnim djelatnostima, to jest na pozivne natječaje. Isti pozivni natječaj ukinuti su odlukom u ožujku 2017. godine, pa moli pojašnjenje. Procijenjena vrijednost nabave za čišćenje snijega je 480.000.00 kuna. Jedna ponuda nije cjelovita, a druga je 30% veća, postavlja pitanje zašto natječaj nije poništen. U drugom natječaju izgradnje kanala oborinskih voda javile su se dvije tvrtke. Radi se o tvrtki Poli-mont d.o.o. iz Špičkovine. Navodi da se u natrag pet godina pregledom odluka sa sjednica uviđa da redovito šalje neispravne ponude. Druga ponuda je ponuda tvrtke Cesarec d.o.o. koja također šalje neispravnu ponudu. Ima saznanja da je vlasnik tvrtke Cesarec zet od vlasnice tvrtke Poli-mont d.o.o. Konstatira da se pozivi šalju uvijek istim ponuditeljima, koji šalju neispravnu dokumentaciju. Indikativno je da se ponuditelj Poli-mont d.o.o. ove godine javlja na natječaj – cesta Zeleni gaj i šalje potpuno ispravnu ponudu i dobije natječaj. Postavlja pitanje zašto se pozivni natječaj šalje tvrtki Poli-mont d.o.o. koji šalje nepotpunu i neispravnu dokumentaciju. Javlja se sumnja o nekom pogodovanju i netransparentnosti. Postupak natječaja je valjan no javlja se sumnja u pogodovanje i namještanje natječaja. Zašto natječaj nije poništen kada je ponuđeno 30% veća ponuda i kada ponuda nije kompletna.

Općinski načelnik na postavljene upite vijećnice, odgovara da će odgovor biti upućen u pisanom obliku u zakonskom roku.

Na inzistiranje vijećnice da se odgovori daju na sjednici, općinski načelnik odgovara je da se isti krivo interpretiraju i na društvenim mrežama pišu neistine. Odgovor će biti u pisanom obliku.

Vijećnik Nikola Kristić izrazio je zanimanje za kriterije za utvrđivanje cijene tri godine čišćenja snijega, jeli to predviđanje padalina ili iskustvo unazad tri godine, kada je bilo po tri dana snijega. Pitanje koje postavlja koji su kriteriji zaključivanja ugovora na gotovo milijun kuna i isplaćuju li se sredstva bez obzira pada li snijeg ili ne.

Općinski načelnik kratko odgovara da se sredstva ne isplaćuju ako nema snijega, a što se tiče roka nitko nije prorok već se vodimo iskustvom.

Na usvajanje se daje Odluka o odabiru u postupku nabave komunalne usluge čišćenja snijega i zimskog održavanja nerazvrstanih cesta i javnih površina na području Općine Stubičke Toplice.
Sa deset (10) glasova za, jednim (1) glasom protiv donosi se

ODLUKA O ODABIRU (Ev.br. 8ZKG/2019)

I.

Kao najpovoljnija ponuda u postupku nabave komunalne usluge čišćenja snijega i zimskog održavanja cesta i javnih površina na području Općine Stubičke Toplice u zimskoj sezoni 2019/2020, 2020/2021 i 2021/2022., evidencijski broj nabave 8ZKG/2019., za koji je Poziv na dostavu ponuda upućen pet gospodarskih subjekata dana 26. kolovoza 2019. godine preporučenom poštanskom pošiljkom, a temeljem članka 5. al. 2. Odluke o komunalnim djelatnostima koje se mogu obavljati na temelju ugovora u Općini Stubičke Toplice (Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije br. 10/12), odabire se ponuda ponuditelja:

PODACI O PONUDITELJU ČIJA JE PONUDA ODABRANA:	
Naziv, sjedište i OIB:	Krunoslav Sokač vl. obrta AUTOPRIJEVOZ I USLUGE „RIOS“, Strmec Stubički 233, Stubičke Toplice, OIB:89015727993
Cijena ponude u kn bez PDV-a:	751.100,00 kn

Ukupna cijena ponude sa PDV-om: 938.875,00 kn

Kriterij odabira je najniža cijena.

II.

Broj zaprimljenih ponuda: dvije.

III.

Nazivi ponuditelja čije su ponude odbijene:

CESAREC d.o.o., Špičkovina 6A, Zabok: ponuditelj nije dostavio odgovarajući dokaz o nekažnjavanosti sukladno t. 5.2. Dokumentacije o nabavi; kao ni odgovarajući dokaz o tehničkoj i stručnoj sposobnosti: iz dostavljene izjave nije razvidno kojim to strojevima i opremom ponuditelj raspolaže, slijedom čega je njegova ponuda ocijenjena nepravilnom.

IV.

Uputa o pravnom lijeku: protiv ove odluke sukladno čl. 77.a. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, ne može se izjaviti žalba, već se može pokrenuti upravni spor.

V.

Daje se prethodna suglasnost na Prijedlog Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića ZVIREK, koji je donijelo Upravno vijeće Dječjeg vrtića ZVIREK pod oznakom KLASA:601-07/1-01/04, URBROJ:21139-27-04-19-2 od 28. kolovoza 2019. godine.

Ad.8.

Donošenje Odluke o odabiru u postupku nabave komunalne djelatnosti izgradnje kanala oborinskih voda na području Općine Stubičke Toplice tijekom 2019. godine.

Tomislav Mlinarić, predsjednik Općinskog vijeća obavijestio je da su se i na ovaj natječaj javila dva ponuditelja: „RIOS“ vlasnika Krunoslava Sokača iz Stubičkih Toplica i Poli-mont d.o.o. iz Špičkovine, Zabok. Kriterij odabira je najniža ponuda. S time da drugi kandidat nije dostavio odgovarajući dokaz za ozbiljnost ponude. Kao najpovoljnija ponuda predlaže se ponuda ponuditelja „RIOS“ vlasnika Krunoslava Sokača. Otvara se rasprava.

Na usvajanje se daje Odluka o odabiru u postupku nabave komunalne djelatnosti izgradnje kanala oborinskih voda na području Općine Stubičke Toplice tijekom 2019. godine.

Sa deset (10) glasova za, jednim (1) glasom protiv donosi se

O D L U K A O O D A B I R U (Ev.br. 3ZKG/2019)

I.

Kao najpovoljnija ponuda u postupku nabave izgradnje kanala oborinskih voda na području Općine Stubičke Toplice tijekom 2019. godine, evidencijski broj nabave 3ZKG/2019., za koji je Poziv na dostavu ponuda upućen trima gospodarskim subjektima dana 23. kolovoza 2019. godine preporučenom poštanskom pošiljkom, a temeljem članka 5. al. 1. Odluke o komunalnim djelatnostima koje se mogu obavljati na temelju ugovora u Općini Stubičke Toplice (Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije br. 10/12), odabire se ponuda ponuditelja:

PODACI O PONUDITELJU ČIJA JE PONUDA ODABRANA:	
Naziv, sjedište i OIB:	Krunoslav Sokač vl. obrta AUTOPRIJEVOZ I USLUGE „RIOS“, Strmec Stubički 233, Stubičke Toplice, OIB: 89015727993
Cijena ponude u kn bez PDV-a:	27.269,00 kn
Ukupna cijena ponude sa PDV-om:	34.086,25 kn

II.

Kriterij odabira je najniža cijena.

III.

Broj zaprimljenih ponuda: dvije.

IV.

Nazivi ponuditelja čije su ponude odbijene:

POLI-MONT d.o.o., Špičkovina bb, Zabok, ponuditelj nije dostavio jamstvo za ozbiljnost ponude te je njegova ponuda ocijenjena nepravilnom.

V.

Uputa o pravnom lijeku: protiv ove odluke sukladno čl. 77.a. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, ne može se izjaviti žalba, već se može pokrenuti upravni spor.

Ad.9.

Davanje prethodne suglasnosti na Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića ZVIREK.

Tomislav Mlinarić, predsjednik Općinskog vijeća obavijestio je da je u privitku poziva dan materijal. Sjednici je nazočna gđa. Kristina Ljubić, ravnateljica Dječjeg vrtića Zvirek koja je vijećnicima dala kratko obrazloženje. Postojeći Pravilnik je od 14. prosinca 2015. godine. Kako je na prošloj sjednici donesena Odluka o koeficijentima isto je ugrađeno u ovaj Pravilnik, te je on usklađen. Također povećano je radno vrijeme stručnom suradnika na puno radno vrijeme. Imamo petero djece kojima je vještačenjem utvrđena potreba za pomoć. Također omogućeno je i zapošljavanje pomoćne kuharice na puno radno vrijeme.

U otvorenoj raspravi nije bilo pitanja.

Na usvajanje se daje donošenje Odluke o usvajanju Godišnjeg izvješća o radu DV „Zvirek“ za pedagošku godinu 2017./2018.

Jednoglasno sa jedanaest (11) glasova donosi se

ODLUKA

Daje se prethodna suglasnost na Prijedlog Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića ZVIREK, koji je donijelo Upravno vijeće Dječjeg vrtića ZVIREK pod oznakom KLASA:601-07/1-01/04, URBROJ:21139-27-04-19-2 od 28. kolovoza 2019. godine.

Ad.10.

Usvajanje Godišnjeg izvješća o radu Dječjeg vrtića ZVIREK za pedagošku godinu 2018./2019.

Tomislav Mlinarić, predsjednik Općinskog vijeća obavijestio je da je u privitku poziva dan materijal.

Riječ daje gđi. Kristina Ljubić, ravnateljici Dječjeg vrtića Zvirek, koja je vijećnicima podnijela kratko izvješće o radu vrtića. Rad se odvijao u 6 odgojnih skupina. Upisano je 125 djece. Provodili su se programi predškole i engleskog jezika. Programi su provedeni u skladu s godišnjim planom rada. Provedeni su brojni projekti i ističe se projekt „Gdje stanuju knjige“ koji je ostvaren u suradnji sa našom Općinskom knjižnicom. Predstavljen je na smotri projekata iz dijela građanskog odgoja. U suradnji sa općinom ove godine su klimatizirane još tri prostorije, čime je vrtić kompletno klimatiziran, popravljena su i vanjska igrala. Vrtić kvalitetno surađuje sa osnivačem, roditeljima i svim društvenim čimbenicima. Ove godine provedeno je samo vrednovanje i izuzetno su zadovoljni dobivenim rezultatima koji su ujedno i poticaj za daljnji rad.

U otvorenoj raspravi nije bilo pitanja.

Na usvajanje se daje donošenje Odluke o usvajanju Godišnjeg izvješća o radu DV „Zvirek“ za pedagošku godinu 2017./2018.

Jednoglasno sa jedanaest (11) glasova donosi se

ODLUKA

Usvaja se Godišnje izvješće o radu Dječjeg vrtića ZVIREK za pedagošku godinu 2018./2019.

Ad.11.

Usvajanje Izvješća o radu Općinske knjižnice Stubičke Toplice za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2019. godine.

Tomislav Mlinarić, predsjednik Općinskog vijeća obavijestio je da je materijal dan u privitku poziva. Otvara raspravu.

Božidar Glas, v.d. ravnatelj Općinske knjižnice, obratio se vijećnicima da se ovaj Izvještaj odnosi na sadržajni dio. Na društvenim mrežama sve je vidljivo i sve se može pratiti. Kako se sve odvija i kolika je posjećenost. Posebno zahvaljuje ravnateljici Dječjeg vrtića Zvirek na suradnji. U prvih šest mjeseci bilo i veše nego očekivanih programa osobito programa za djecu. Zahvaljuje načelniku na održanoj izložbi likovnih radova Viktora Šipeka. Ista je doprla u sve dijelove Hrvatske jer su traženi katalogi sa izložbe. Od veljače imamo udrugu koja održava okupljanja svaki utorak.

U otvorenoj raspravi nije bilo pitanja.

Na usvajanje se daje Izvješće o radu Općinske knjižnice Stubičke Toplice za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2019. godine.

Jednoglasno sa jedanaest (11) glasova donosi se

ODLUKA

Usvaja se Izvješće o radu Općinske knjižnice Stubičke Toplice za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2019. godine.

Ad.12.

Davanje suglasnosti na I. izmjenju Financijskog plana za 2019. godinu Osnovne škole Vladimir Bosnar Stubičke Toplice.

Tomislav Mlinarić, predsjednik Općinskog vijeća, obavijestio je da je izvješće dano u privitku poziva. Otvara raspravu.

Vijećnica Nina Gradiški Zrinski postavila je pitanje da kako to da nema nikoga iz škole, na što je Pročelnica Jedinog upravnog odjela, Maja Ivačević, odgovorila da se ravnateljica javila i rekla da ne može nazočiti radi ranije preuzetih obveza. Vijećnica Nina Gradiški mišljenja je da kada se radi o ovoj točki dnevnog reda ukoliko ravnateljica ne može prisustvovati može ju zamijeniti netko drugi iz škole.

U otvorenoj raspravi nije bilo pitanja.

Na usvajanje se daje donošenje Odluke o davanju suglasnosti na I. izmjenju Financijskog plana za 2019. godinu Osnovne škole Vladimir Bosnar Stubičke Toplice.

Jednoglasno sa jedanaest (11) glasova donosi se

ODLUKA

Daje se suglasnost na I. izmjenju Financijskog plana za 2019. godinu Osnovne škole Vladimir Bosnar Stubičke Toplice, koju je donio Školski odbor Osnovne škole Vladimir Bosnar Stubičke Toplice pod oznakom KLASA:400-02/19-01/4, URBROJ:2113/03-380-33-19-1 od 01. srpnja 2019. godine.

Ad.13.

Usvajanje Polugodišnjeg financijskog izvješća Osnovne škole Vladimir Bosnar Stubičke Toplice za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2019. godine.

Tomislav Mlinarić, predsjednik Općinskog vijeća obavijestio je da je izvješće dano u privitku poziva. Otvara raspravu.

U otvorenoj raspravi nije bilo pitanja.

Na usvajanje se daje donošenje Odluke o davanju suglasnosti na Polugodišnje financijsko izvješće Osnovne škole Vladimir Bosnar Stubičke Toplice za razdoblje 01.01. do 30.06.2019. godine.

Jednoglasno sa jedanaest (11) glasova donosi se

O D L U K A

Usvaja se Polugodišnje financijsko izvješće Osnovne škole Vladimir Bosnar Stubičke Toplice za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2019. godine.

Ad.14.

Usvajanje Izjave o ostvarenim prihodima i rashodima od vlastite djelatnosti za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2019. godine Osnovne škole Vladimir Bosnar Stubičke Toplice.

Tomislav Mlinarić, predsjednik Općinskog vijeća obavijestio je da je Izvješće dano u privitku poziva. Otvara raspravu.

U otvorenoj raspravi nije bilo pitanja.

Na usvajanje se daje donošenje Odluke o davanju suglasnosti na Izjave o ostvarenim prihodima i rashodima od vlastite djelatnosti za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2019. godine Osnovne škole Vladimir Bosnar Stubičke Toplice.

Jednoglasno sa jedanaest (11) glasova donosi se

O D L U K A

Usvaja se Izjava o ostvarenim prihodima i rashodima od vlastite djelatnosti za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2019. godine Osnovne škole Vladimir Bosnar Stubičke Toplice.

Ad.15.

Usvajanje Izvješća o ostvarenim i utrošenim vlastitim prihodima za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2019. godine Osnovne škole Vladimir Bosnar Stubičke Toplice.

Tomislav Mlinarić, predsjednik Općinskog vijeća obavijestio je da je izjava Osnovne škole Vladimir Bosnar Stubičke Toplice dana u privitku poziva. Otvara raspravu.

U otvorenoj raspravi nije bilo pitanja.

Na usvajanje se daje donošenje Odluke o davanju suglasnosti na Izvješća o ostvarenim i utrošenim vlastitim prihodima za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2019. godine Osnovne škole Vladimir Bosnar Stubičke Toplice.

Jednoglasno sa jedanaest (11) glasova donosi se

O D L U K A

Usvaja se Izvješće o ostvarenim i utrošenim vlastitim prihodima za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2019. godine Osnovne škole Vladimir Bosnar Stubičke Toplice.

Ad.16.

Pitanja i prijedlozi.

Vijećnica Nina Gradiški Zrinski izlaže da se na području naše Općine ali i šire pojavila bolest „Žutica“, bolest vinove loze. Kod nas su prisutni ljudi od struke. Poljoprivredna redarka nije dovoljna, potrebno je angažirati komunalni ured. Ima puno neочиšćenih površina i potrebno je da se počnu slati opomene. Ako se to ne riješi postoji opasnost da vinogradi nestanu. Predlaže da se održi javna tribina, da se ljudi upoznaju sa tim problemom.

Općinski načelnik Josip Beljak podržava ovaj hvale vrijedan prijedlog. Obavještava da će se pozvati stručni ljudi da objasne o kakvoj je bolesti riječ, iako je bilo dosta predavanja po okolnim mjestima, obavijesti su upućene i preko radija, županija je slala obavijesti kućanstvima putem letaka. Poljoprivrednoj redarki će se reći da obrati pozornost na zapuštene vinograde jer oni su glavna žarišta te dok oni ne budu iskrčeni i uništeni bolest se neće riješiti.

Vijećnica Sabina Frgec javlja se za riječ i obraća se načelniku na temu dnevnog boravka u školi. Roditelji su joj se obratili sa molbom da se osnuje produženi boravak. Na sastanku u srpnju ili lipnju obećano im je da ako dnevni boravak ide održavat će se u prostorijama župnog ureda koje će obnoviti općina o svom trošku. Roditelji su to više puta pitali i tražili garanciju jer u koliko općina ne bi osigurala produženi boravak, djecu bi upisivali u Oroslavje.

To bi značilo da bi se više djece upisalo u Oroslavje, a time povuklo i druge probleme. Obećan je besplatni boravak povlačenjem sredstava iz EU fondova. Sada u 9. mjesecu boravak nije krenuo niti će krenuti. Rekao je da natječaj nije raspisan. Roditelji su tražili da participiraju u troškovima, odnosno da jedan dio pokriva Općina, a jedan dio oni sami. Odgovoreno ime je da općina nema novaca. Rezimira da općina nema novaca za djecu i po treći puta ponavlja da je pola milijuna kuna uloženo u uredske prostorije. Roditelji prvašića ne znaju kamo bi sa djecom, ogorčeni su, revoltirani su, izigrani su. Podsjeća na članak 12. Statuta: Općina je servis građanima. Roditelji uplaćuju doprinos, naknade koje pune proračun.

Općinski načelnik odgovara da je razgovor išao u smjeru da ukoliko se bude raspisao natječaj, početkom desetog mjeseca bi se osigurao prostor za produženi boravak. Sve je dogovoreno sa vlč. Šestakom, prostorija kod njega je spremna, sa Oremušom je dogovoreno izmještanje kotlovnice i samo čekamo raspisivanje natječaja koji još dan danas nije raspisan. Proziva ga na društvenim mrežama i koristi se terminom da je ukrao djeci produženi boravak, spominje se i da je osobno izjavio da zbog proceduralne pogreške nismo prošli na natječaju koji nije niti objavljen. Moli vijećnicu da odgovori kada je i gdje to izjavio, da općina nije prošla natječaj zbog proceduralne greške i koji je to natječaj i kada je otvoren.

Vijećnica odgovara da su to rekli roditelji prvašića i da je to izjavio na sastanku prvašića, što je načelnik negirao obzirom da nije bio prisutan sastancima roditelja, već samo na prvom danu škole. Bio je telefonski upit na koji je odgovoreno da se ide ako bude raspisan natječaj.

Vijećnica postavlja upit dali mu je tada rečeno da bi roditelji participirali i da je rekao da bi općina sudjelovala sa pola iznosa a roditelji sa pola.

Načelnik navodi ta se ne sjeća da je to uopće i bio predmet razgovora, kako vijećnica izjavljuje da roditelji, koje ne želi imenovati.

Vijećnica konstatira da netko ne govori istinu i da je to potrebno istražiti. Ponovno postavlja pitanje može li općina osigurati dnevni boravak, na što joj je odgovoreno da trenutno nema adekvatnog prostora koji bi se mogao koristiti bez natječaja za EU fondove. Kada se on otvori općina će se prijaviti i aplicirati na njega. Samo se čeka otvaranje natječaja. Trenutno ni Gornja Stubica ni Donja Stubica nemaju osigurane produžene boravke za djecu.

Vijećnica Sabina Frgec postavlja pitanje vezano za odluku o komunalnom redu te što je poduzeto po pitanju pritužbi mještana Pile vezano za zapušteno dvorište koje je leglo lisica i zmija i dali je to riješeno ili ne. Mještani šalju mailove i upite na koje se ne odgovara, a obveza je odgovoriti u roku 30 dana. Često se odgovara ne nemamo komunalnog redara, ali imamo voditelja odsjeka za komunalne poslove koji ima sve ovlasti komunalnog redara. Ljudi uplaćuju doprinos i naknade i očekuju promptno rješavanje problema. Dali je kontaktiran vlasnik hotela Sljeme, koji predstavlja potencijalnu opasnost za mještane i njihovu imovinu. U centru Stubaka imamo farmu, a do nje osobu koja iznajmljuje apartmane. Navodi da tu imamo probleme o nepoštivanju odluke o komunalnom redu i odluke o prostornom planu.

Što je potvrđeno od strane prisutnih. Obzirom da je osoba koja prisustvuje sjednici kao javnost, govorila na sjednici, zamoljena je od strane predsjednika općinskog vijeća da više ne govori jer prekida izlaganje vijećnice, Dao joj je upozorenje da će ju zamoliti da napusti vijećnicu.

Vijećnik Robert Pilski pojašnjava da gosti nemaju pravo glasa i da i ako ga traži ne može ga dobiti. Moli za tišinu dok gospođa Sabina izlaže.

Obzirom da se gospođa nije poštivala danu uputu da se utiša, predsjednik vijeća moli istu da napusti sjednicu, što je odbila iako je upozorena da ne komentira i da nema pravo glasa. Kako je izjavila da neće napustiti sjednicu i da se pozove policija. Predsjednik prekida rad sjednice u 19, 30 sati.

KLASA:021-05/19-01/18

URBROJ:2113/03-01-19-2

Stubičke Toplice, 30.09.2019.

Zapisničar

Melita Šarić



